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INSTRUCOES:

a) Esta prova consta de 16 (dezesseis) questoes objetivas e 1 (uma) questao discursiva.
b) Leia atentamente as questoes e marque a alternativa correta na Folha de Respostas.
¢) A questao discursiva s6 sera aceita com os devidos desenvolvimentos (célculos); para
respondé-la, utilize a Folha de Respostas.

d) A duracao da prova sera de 3 (trés) horas.

e) Nenhum participante podera se retirar da sala nos primeiros 30 (trinta) minutos.
f) Nao se esqueca de preencher o cabegalho com o seu nome completo e o de sua escola.
g) Ao final, assine a Lista de Presencga.

1. Para enfeitar um terreno em forma de um quadrado de lado 25 metros, Joao, organizador
da festa, dispoe de 1200 metros de fita. Quantas voltas serdo possiveis dar neste terreno
com essa metragem?

A)50 B)48 ()12 D)20 E)10

2. José vem guardando dinheiro para comprar a sua bicicleta que custava R$ 1.250,00 antes
de sofrer um aumento de 10%. Quanto pagaria em cada prestacdo se o valor atual fosse
dividido em cinco prestagoes iguais?

A)R$ 275,00 B) R$ 175,00 C) R$ 225,00 D) R$ 125,00 E)R$ 137,50

3. Jodo val comemorar o seu aniversario com os amigos e vai gastar 1/2 de 1/3 de R$ 900,00
com doces. Quanto sobrara para comprar os refrigerantes, bolos e salgados?

A) R$ 300,00 B) R$ 150,00 C) R$ 450,00 D) R$ 750,00 E) R$ 350,00

4. Maria pagou de prestacao do cartao de crédito uma quantia de R$ 760,00. Essa quantia
representa 25% do seu salario liquido. Qual o salario liquido de Maria?

A) R$ 3.040,00 B) R$ 1.200,00 C) R$ 2.250,00 D) R$ 3.250,00 E) R$ 2.040,00

5. R$ 10.000,00 representa 20% de qual valor?
A) R$ 20.000,00 B) R$ 25.000,00 C) R$ 35.000,00 D) R$ 30.000,00 E) R$ 50.000,00

6. José fez uma conta e o resultado deu 12. Qual a ordem das operacoes ele usou nos espagos
abaixo?
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Se A=8,B=5C =7e D =4 na adicao abaixo, entao H + F é:
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A)1 B)3 Q)2 D)4 E)5

No Brasil escolhemos nossos representantes de 2 em 2 anos. Em 2020 escolhemos prefeitos
e vereadores. Este ano de 2022, vamos escolher presidente, governadores, senadores e
deputados. Quantas vezes faremos estas escolhas até o final de 20397

A)5 B)8 C)9 D)10 E)11
Na XXII Olimpiadas de Mateméatica da UESC foram inscritos 10000 alunos. 2600 no 6°
ano, 2200 no 7° ano, 2800 no 8° ano e 2400 no 9° ano. Desejamos formar grupos de alunos

do mesmo ano. Se cada grupo tem a mesma quantidade de alunos com o maior nimero
possivel, quantos alunos serao distribuidos por grupo?

A)40 B)50 C) 100 D) 140 E) 200

Veja a sequéncia de figuras abaixo. -
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Sobre o nimero de quadrados é possivel afirmar que:

A) Eles sao multiplo de 3 mais 1;

B) A proxima figura tera 14 quadrados;
C) Eles aumentam de dois em dois;

D) Sao numeros pares;

E) Sao multiplos de 4.

Pensei em um ntimero. Somei 7 unidades e multipliquei o resultado por 3. Subtrai 5
unidades e o resultado foi 40. Em qual ntimero eu pensei?

A)7 B)5 C)8 D)10 E)9

Numa prova de matematica com dez questoes valendo 1 ponto cada. Antonio obteve 6,5
pontos, Mariana acertou 65% da prova e Paula 3/5 do total.
Pode-se afirmar que:

A) Paula obteve a maior nota;

B) Mariana obteve a menor nota;

C) Antonio obteve a menor nota;

D) Paula obteve a menor nota;

E) A nota de Antonio foi diferente da nota de Mariana.

Francisco foi a feira e comprou trés dizias de laranjas, uma dezena de macas, meia dizia
de bananas e duas peras. Quantas frutas Francisco comprou no total?

A)60 B)54 C)45 D)24 E)12



14. Sendo a = —1 e b = —a, determine o valor da expressao

a2+ ab+ Vb
ab

A)1 B)-1 C)0 D)2 E)v2

15. Assinale a expressao que representa a soma de quatro ntmeros naturais consecutivos
sendo n o primeiro deles.

A)4n B)4dn+1 C)4n+4 D)4n+6 E)4

16. Assinale a alternativa que corresponde & razao entre o perimetro do quadrado e o peri-
metro do retangulo conforme figura abaixo:

a 2a

A)1/2 B)1/3 (C)2/3 D)l/a E)2a

Questao discursiva: Para o fardamento de uma escola foram produzidos 320 camisas
de tamanhos pequeno e médio, sedo que a quantidade de camisas pequenas é trés vezes a
quantidade de camisas de tamanho médio. Quantas camisas pequenas foram produzidas?



